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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM NO DEPARTAMENTO 

DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS (DECEN) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS 

FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). 

Aos sete dias de abril de dois mil e vinte e um, às catorze horas e cinco minutos, e de modo 1 
remoto, realizou-se a Sexta Reunião Extraordinária de 2021 no DECEN, presidida pela Chefe do 2 
DECEN, professora Thatyara Freire de Souza. Presentes, virtualmente, os docentes: Antonio 3 
Diego Silva Farias, Francisco Ernandes Matos Costa, Glaydson Francisco Barros de Oliveira, 4 
Hidalyn Theodory Clemente Mattos de Souza, Jose Wagner Cavalcanti Silva, Josy Eliziane Torres 5 
Ramos, Lauro Cesar Bezerra Nogueira, Otávio Paulino Lavor, Paulo Henrique das Chagas Silva, 6 
Sanderlir Silva Dias, Sharon Dantas da Cunha. Constatado o quórum a presidente da reunião 7 
saudou os presentes e iniciou a reunião. Justificativa de ausência: Kyteria Sabina Lopes de 8 
Figueredo, aprovada por unanimidade e sem abstenção. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e 9 
deliberação sobre atas; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre o Plano Individual do 10 
Docente (PID) 2020.2; terceiro ponto Apreciação e deliberação sobre o calendário de Reuniões 11 
Ordinárias de 2021 do DECEN. Ao colocar a pauta em discussão, a presidente apresenta alteração 12 
na redação do primeiro ponto, que passa a ser: Apreciação e deliberação sobre ata da 1ª Reunião 13 
Extraordinária, ata da 5ª Reunião Extraordinária, ata da 1ª Reunião Ordinária, todas de 2021, no 14 
DECEN, e, dessa forma, a pauta como um todo com essa alteração é aprovada por unanimidade 15 
e sem abstenção. Depois as atas são apreciadas e aprovadas, sem ressalvas, em bloco, por 16 
unanimidade e com uma abstenção. No segundo ponto o PID é aprovado por unanimidade e sem 17 
abstenção. E no terceiro ponto o calendário de Reuniões Ordinárias de 2021 no DECEN é 18 
apresentado. É apresentada a proposta para retirar a realização da 4ª reunião na data de trinta 19 
e um de maio de dois mil e vinte e um, pois já consta da 3ª reunião para o dia vinte de maio de 20 
dois mil e vinte e um. Fica deliberado, caso seja necessária, a realização de uma reunião 21 
extraordinária no final do mês de maio de dois mil e vinte e um. Assim esse ponto é aprovado 22 
com três votos favoráveis, dois votos contrários e cinco abstenções. Nada mais a tratar, a 23 
Presidente agradece a presença de todos e declara, às catorze horas e vinte e quatro minutos, 24 
encerrada a reunião, para a qual eu, Jonas Firmino Filho, secretário executivo, lavro a presente 25 
ata, que, após ser lida e aprovada, dato, assino e será referendada pela presidente. xxxxxxxxxxxx 26 
Ata aprovada em: vinte e seis (26) de julho de dois mil e vinte e um (2021). xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 27 
Presidente: Thatyara Freire de Souza xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 28 
Secretário Executivo: Jonas Firmino Filho xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 29 
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